Сценарий акции «Капля жизни», 
посвященной Дню солидарности в борьбе с терроризмом 
(возложение цветов)

[bookmark: _GoBack]Дата, время проведения: 3 сентября в 11.00 час.
Место проведения: архитектурно-парковый комплекс «Добрый Ангел Мира», г. Нижневартовск, пересечение улицы Г.И. Пикмана и проезда Куропаткина

Ведущий: Сегодня 3 сентября - День солидарности в борьбе с терроризмом. Этот день приурочен к трагическим событиям, произошедшим в первые сентябрьские дни 2004 года в г. Беслане. Тогда, во время террористического акта, погибли несколько сотен человек, большинство из которых были дети. Сегодня мы отдаем дань памяти детям, погибшим во время воин и террористических актов.

Ведущий:
Неугасима память поколений
И память тех, кого так свято чтим,
Застынем, люди, на мгновенье,
И в скорби постоим и помолчим.
ФНГ – Минута молчания. Звон колоколов.

Возложение цветов

Ведущий: Вместе с матерями Беслана в траур облачились миллионы матерей. Ведь самое дорогое, что есть у человека – это жизнь, а самое дорогое для матери – это жизнь ребенка.

Ведущий: Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, сколько предупреждать его возникновение. Только взаимоуважение позволят предупредить разрастание социальной базы терроризма. 

Ведущий: В память жертв Беслана, которые все три дня, находясь в заточении, не могли выпить и капли воды, мы просим вас напоить всех тех, кого уже с нами нет. Каждый из вас может подойти к чаше с водой, набрать немного воды и с пожеланием светлой памяти всем безвинно погибшим напоить кустарники и цветы, которые растут в нашем парке.

Музыкальное сопровождение. 
