«Как избежать несчастных случаев с детьми. Предупреждение травматизма».
Лидирующее положение в списке источников детского травматизма занимают в порядке убывания: дорожно-транспортные происшествия, в которых дети участвуют как пассажиры, пешеходы и велосипедисты; пожары и ожоги; несчастные случаи на воде; удушья; отравления; закупорка дыхательных путей; несчастные случаи от неосторожного обращения с оружием; падения.
Когда говорят «несчастный случай», обычно подразумевают что-то неизбежное, то, что  нам  неподвластно.  Однако  большинство  происшествий,  которые  мы называем несчастными случаями - это травмы, которых легко можно было избежать. Даже когда несчастные случаи нельзя предотвратить, все же можно избежать травм, являющихся их следствием. Большинство из нас знает, как это сделать: нужно использовать специальные 
детские автомобильные сиденья, ремни безопасности, велосипедные шлемы; ввести в практику соблюдение правил безопасности движения пешеходов и правил безопасности на  воде;  установить  датчики  противопожарной  безопасности:  снизить  температуру  в водонагревательных  агрегатах.  Эти  простые  меры  могут  предотвратить  большинство трагедий.
Почему же мы не делаем все необходимое для предотвращения трагедий? 
[bookmark: _GoBack]Из-за естественной  человеческой  склонности  считать,  что  «со  мной  ничего  не  может случиться».  Поэтому  первым  шагом  к  предупреждению  травматизма  должно  быть признание самой возможности получения травмы. И только после этого следует ввести в практику два основных принципа эффективной профилактики травматизма.
Сделайте окружающую обстановку безопасной для ребенка.
Что бы определить и предотвратить любую опасность, необходимо тщательно ознакомиться с окружающей обстановкой. Для предотвращения травм необходимо убрать все опасные предметы, до которых  может  дотянуться  ребенок.  Начинайте  учить  ребенка  безопасным  правилам поведения,  измените  опасную  окружающую  обстановку,  которая  может  привести  к травмам: кофейные столики с острыми углами, лестницы без перил, мебель и кровати, непосредственно примыкающие к открытым окнам.

