ПРЕСС-РЕЛИЗ
Об организации приема в 1-е классы на 2022-2023 учебный год.
Прием в 1-й класс в муниципальные общеобразовательные организации (далее - школа) на 2022-2023 учебный год начнется 1 апреля 2022 года. Время начала приема заявлений школа устанавливает самостоятельно. Приём детей в первый класс будет проходить в два этапа. Первый этап – с 1 апреля до 30 июня. Он предназначен для детей, имеющих первоочередное или преимущественное право зачисления в школы, а также для детей, которые живут на закреплённой территории. Второй этап – с 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября. Он предназначен для детей, не проживающих на закреплённой территории.
Заявление о приеме в школу можно подать следующими способами:
- лично;
- с помощью сервисов государственных или муниципальных услуг;
- по почте заказным письмом с уведомлением о вручении;
- по электронной почте образовательной организации;
- через официальный сайт школы.
Для организации приема школы закреплены за территориями города. Перечень школ, закрепленных за территориями города, утвержден постановлением администрации города от 31.01.2022 №42 "О закреплении муниципальных общеобразовательных организаций за территориями города Нижневартовска для организации приема граждан на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования на 2022 год".
Постановление опубликовано на официальном сайте администрации города (https://www.n-vartovsk.ru/documents/agPost/31-01-2022/42.html) и на сайтах школ.
Проживание ребенка на закрепленной территории подтверждают документ о регистрации ребенка по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справка о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства.
Ознакомиться с графиком приема и другой информацией можно на сайтах школ или на портале системы образования города Нижневартовска в рубрике "Прием в общеобразовательную организацию" (https://edu-nv.ru/organizatsii-srednengo-obshchego-obrazovaniya/54-srednee-obshchee-obrazovaniya/1624-priem-v-obrazovatelnuyu-organizatsiyu).
По вопросам приема детей в 1 класс работает «горячая линия» в департаменте образования администрации города по телефонам: 29-10-84, 43-45-22, 43-75-81, в рабочие дни с 09.00 до 13.00 и с 14.00 до 17.00 часов.
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